

小伙昨晚刺死女友后自杀

但被警方当场制服;两人一起在宁打工相恋数年,近几个月在闹矛盾

一对来自连云港农村的年轻男女一起在南京打工,相恋数年,近几个月却产生了矛盾。昨晚7点多,小伙来到女友上海路173号的宿舍,在争吵后,将对方杀死,并试图逃离现场,但被及时赶到的民警堵在房内。小伙试图自杀,被警方当场制服。

□通讯员 鼓公 快报记者 常毅 陶维洲

上海路173号是上海路西侧的一个院子,院内有几幢居民楼。昨晚8点多,院门口突然来了几辆警车,聚集了大批市民,穿制服的民警匆忙进出,一道警戒线将包括慢车道在内的几十米路段围了起来。十几分钟后,围观市民看到两名民警架着一个小伙走了出来。小伙个子不高,脸孔较瘦,身上有伤,被民警带上警车,送往省人民医院。

“听说这个小伙子把他女朋友杀死了!”这个消息在人群中传开。一个从楼内出来遛狗的老太太告诉记者,凶案发生在在一楼吴家面馆租的宿舍,里面本来住着十几个人。吴家面馆是宁海路上的一家面馆,从凶案现场北侧的巷子走过去,不过三分路程。

据了解,死者是27岁的女子

薛菲,在吴家面馆当收银员。杀死她的是其男友,1986年出生的王伟。他们是连云港赣榆同一个村的人,来南京打工有几年了。王伟在另一家餐馆打工。

“他爱玩,经常去打游戏。”吴家面馆老板称。这两个年轻人成了男女朋友,薛菲的同事经常看到王伟来接她下班,一直认为他们感情挺好的。但据面馆老板介绍,两人闹过别扭,王伟也离开过南京,到外地当了船员,但前几个月又回到南京来找薛菲,之后两人仍是矛盾不断。

谁也没想到,两人之间的矛盾竟导致一起惨案。昨晚7时45分左右,南京市公安局“110”报警服务台接一市民报警,称上海路173号小区内发生纠纷,现场一男子持有尖刀。接警后,鼓楼刑警、特警及宁海路派出所民



被害人尸体被抬出 快报记者 辛一摄

警迅速赶赴现场,他们发现室内一满身血迹男子手持水果刀,正要自杀,在他身后,一名年轻女子已倒在血泊中。

为及时控制该男子,民警在准确判明现场情况后,突然出手,夺下男子手中尖刀,并将其制服,随即将其送往省人民医院进行急救。

记者随后来到医院,王伟躺在抢救室病床上,闭着眼睛,三名

警方人员守在一旁。“人没有生命危险。”一名警察说。经鼓楼警方初步查明,薛菲与行凶男子王伟的确是男女朋友关系。昨晚,双方因感情纠葛,王伟手持水果刀将女友刺死。王伟本打算逃离现场,但被及时赶到现场的民警堵在屋内。眼见逃离无望,他绝望自杀,但被民警破门而入制服。目前,鼓楼警方对此案正在进一步调查。

(王女士线索费80元)

公司食堂就餐 60多人呕吐送医

事发苏州吴中,初步判断为疑似食物中毒

昨天中午12点左右,在苏州吴中区的克模模具(苏州)有限公司,几十名员工在食用公司食堂的午餐后,陆续出现头晕呕吐状况,随即被送往医院。苏州市吴中区卫生监督所初步判断为“疑似食物中毒”。记者多方调查后证实,事件发生后有60多名员工被送往医院治疗,目前均已脱离危险。

昨天下午3时许,在忙碌了2个小时后,吴中区人民医院急诊室的医护人员长舒了口气,他们刚安顿好了克模模具(苏州)有限公司的10名疑似食物中毒的员工。

据急诊内科一位医生介绍,2个小时前,急诊室一下来了10名年轻男女,不少人一坐下就呕吐不止,并出现了胸闷、头晕的状况,其中一名20多岁的女孩情况危急。“她的四肢和嘴唇都已经发紫,我们赶紧给她洗胃,吸氧、服用解毒药才抢救过来。”

“患者四肢、嘴唇青紫,同时出现胸闷、腹痛,从这些症状来看,初步判断为亚硝酸盐中毒。”吴中区人民医院急诊内科医生告诉记者。

还有不少员工被送往了苏州大学附属第二医院和康立医院。记者前往2家医院采访后证实,康立医院收治了22名,苏州大学附属第二医院接收了约30人,经抢救,这些人都已脱离生命危险,不少人已离开医院。

在吴中区人民医院住院部6楼的一间病房里,记者见到了克模模具(苏州)有限公司2名正在挂水的员工。他们告诉记者,事件的起因可能是大家在食堂吃午饭时,食用了劣质的豆角和鸡肉。“特别是豆角,是被腌制过的,又黄又酸,午餐的鸡肉也有股药水味道。”

苏州市吴中区卫生监督所昨晚表示,该区卫监和疾控部门已介入调查此事,目前初步判定为疑似食物中毒。相关部门已前往克模模具(苏州)有限公司,对午餐食品进行取样,并暂时查封了食堂。

快报记者 何寅平

苏州提高居民医保结付比例

住院费超起付标准4万元以下的提高至75%

快报讯(记者 陈泓江)昨天,苏州市政府召开新闻发布会,苏州市人社局副局长吴友良在会上说,苏州调整后的市区社会基本医疗保险、生育保险等政策将从4月1日起开始执行。其中,该市将把市区居民医保住院医疗费超过起付标准在4万元以下的部分,医保基金结付比例由70%提高到75%。“经过3至5年的努力,我们将把居民医保住院医疗费用结付比例与职工接轨。”

吴友良说,去年,苏州市区职工医疗保险退休人员个人账户每人年增加了50元,今年在去年的基础上继续增加50元。

此次调整后的新政规定,医疗保险结算年度内,退休人员在全市(区)级医院、专科医院首次住院医疗费用起付标准

由500元降低为400元,在乡镇基层医院首次住院医疗费用起付标准由400元降低为200元。在职职工在乡镇基层医院首次住院医疗费用起付标准由400元降低为300元;当年第三次及以上住院医疗费用起付标准统一由200元降低为100元。

从4月1日起,苏州市区参加居民医疗保险的人员在定点医院发生的符合规定的住院医疗费用,超过起付标准在4万元(含4万元)以下的部分,居民医疗保险基金结付比例由70%提高到75%。

“4万元以上到10万的,结付比例是80%,10万至20万的结付比例是90%。”吴友良透露,目前,苏州有个设想,经过3至5年的努力,把居民医保住院医疗费用结付比例与职工接轨。

吴友良说,此次调整提高了重症精神病人的门诊特定项目医疗保险待遇。以前,重症精神病人的门诊特定项目医保结付比例是90%,现在全额结付个人变成了“零负担”。

符合《苏州市社会基本医疗保险管理办法》规定的特困人员,在苏州市区救助医疗机构就医时,在按规定享受相应的社会医疗保险待遇后,门诊自付医疗费用在2000元范围内救助标准由70%提高至80%,住院自付医疗费用救助标准由70%提高至80%。

以往,生育保险按诊疗服务项目付费的生育并发症病种只有4类,此次苏州扩到了11类。新扩的病种在超过定额标准且符合结付范围的医疗费用的,由生育保险基金按规定结付。

无锡通江大道隧道“失明”

可能是超高车辆撞坏照明线路所致,已不是第一次了

快报讯(记者 唐奕)昨日,无锡南北方向进出城的主要通道——无锡通江大道下穿隧道的照明系统发生故障。据现场的抢修人员初步判断,隧道内的照明设施很可能是被过往的车辆撞坏了。截至记者昨日17点发稿,抢修还在继续。

昨日上午9点多,记者赶到了通江大道的下穿隧道。虽然是大白天,但隧道里漆黑一片。

“隧道的灯估计前一天晚上就被撞坏了。”一位负责隧道清洁工作的保洁员告诉记者,昨天凌晨4点他来隧道打扫卫生时,就发现隧道里的灯不亮了,铁皮包裹着的电灯线也都垂了下来。隧道里还有很多电瓶车的碎片,估计就是因为看不清路撞车了。

现场一位抢修人员在观察后表示,隧道照明设施发生故障的原因是电灯线路被强行扯



昨天大白天,隧道里还是黑洞洞的 快报记者 唐奕摄

了下来。按现场情况来看,有2套灯具彻底报废,5套灯具出现故障,损失在三万元左右。“灯具被破坏不是第一次了。”这位抢修人员叹道,去年仅旁边的机动车道就更换了9套灯具。

据了解,无锡通江大道下

穿隧道去年1月份通车。有关人士告诉记者,隧道灯具接二连三被撞,和通江大道下穿隧道没有安装限高标志有关。此外,抢修人员叹道,去年仅旁边的机动车道就更换了9套灯具,很难追究责任。

»第一现场

苏州一男子 三楼坠下身亡

数月前严重摔伤,亲戚认为其自杀的可能性较大

快报讯(记者 王玲玲)昨天中午12点15分左右,苏州市区新天地家园21号住宅楼三楼的一男子坠楼身亡。因其数月前严重受伤,家庭医疗费用负担较重,其亲戚分析认为,男子自杀的可能性比较大。

记者闻讯赶到现场时,地面上的血迹已经被水冲洗过。靠近坠楼点的一家粮食店店主奚先生称,听到一声闷响后,他立刻冲出来,发现有人从楼上掉了下来。120赶到时,男子已经死亡。

记者来到三楼男子的家中,此时屋内已是一片混乱,民警正在出事的窗台做一些资料采集工作。尸体已经被家人抬进房内。死者的妻子和女儿刚刚赶到家中,情绪失控。邻居则帮忙清理尸体、布置灵堂。

据坠楼男子的堂叔介绍,男子姓赵,今年45岁。出事时,家中没有其他人,因此自杀的可能性较大。

据了解,4个月前,赵某从楼梯上摔下,腰椎严重受伤。医疗费给家人带来了很大的负担,赵某有些绝望。“或许他是想以这种方式给自己和家人一个解脱。”堂叔说。

家具厂突发大火 千余平米厂房烧塌

快报讯(记者 何寅平)昨天凌晨4时许,苏州相城区渭西村内一家具厂突发大火,1000多平米的一厂房过火,房顶被烧塌。直到早上6点大火才被扑灭。火灾未造成人员伤亡。

昨天上午,记者在现场看到,过火厂房的屋顶已经坍塌,里面隐约可见许多残缺不全的木条及大量弯曲变形搅在一起的铁条钢筋。厂房外,被烧得乌黑的木头随处可见。

据居住在附近的蔡先生介绍,当天凌晨4点半左右,他被一阵阵急促的警笛声惊醒。“我刚走出门,就看见家具厂那里一片火光,火焰蹿得有10多米高。”蔡先生说,一共赶来了至少3辆消防车,消防官兵们花了约1个半小时才把大火扑灭。

据厂房房东介绍,大火烧毁的厂房面积有1000多平米,里面堆放的都是家具,好在当时厂房里没有人,距离周边居民区也有一定距离,所以没有造成人员伤亡。

火灾具体原因,消防部门还在进一步调查中。

»案件播报

砸人头抢财物26人受害 抢劫团伙主犯李俊亮 昨被执行死刑

快报讯(通讯员 叶健 记者 刘国庆)昨天上午,经最高人民法院核准,疯狂流窜作案的抢劫团伙主犯李俊亮在常州被执行死刑。

经查,2004年4月至2005年5月间,李俊亮伙同顾伟、张增国等9人在常州市、南京市、无锡市、镇江市、扬州市、连云港市、北京市、河北省石家庄市、山东省青岛市、安徽省合肥市、浙江省杭州市等地,采用将被害人按倒,用脚踩头和用砖块砸头等手段,对张某等26名被害人实施抢劫,劫得现金、手机、小灵通、笔记本电脑、金戒指、MP3播放器等,共计价值人民币54560余元,并致一人轻伤。

2009年11月19日,常州中院一审判决李俊亮犯抢劫罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。经最高人民法院核准,常州中院昨日对李俊亮执行了死刑。